

иповей друзей забав, их степь титес... и с ними  
можно их решать с помощью дронов, и на линии  
боевого соприкосновения», - сказал Путин.

## «Студвесна. Ближе к звездам»

В Мордовии состоялся гала-концерт республиканского фестиваля «Российская студенческая весна - 2024»

Праздник активной и творческой молодежи, самовыражения и веры в себя прошел в Мордовии 13 мая – это гала-концерт республиканского фестиваля студенческого творчества «Российская студенческая весна - 2024». Он приурочен к 90-летию со дня рождения первого космонавта планеты Юрия Гагарина и проходит под слоганом «Студвесна. Ближе к звездам».

Поздравить участников фестиваля студенческой молодежи на гала-концерте пришел Глава Мордовии Артём Здунов.

*«Шикарное мероприятие - на республиканском уровне мы проводим часть большой всероссийской студенческой весны, где Мордовия всегда достойно себя представляла. Самое главное - это фестиваль разных профессий, разных интересов, но это и объединяющее мероприятие», - приветствовал собравшихся руководитель региона.*

Отметим, что лучшие номера из числа победителей представят республику на Всероссийском этапе фестиваля «Российская студенческая весна» - он пройдет в Саратове с 26 мая по 1 июня. 45 студентов из МГУ им. Н.П. Огарева, МГПУ им. М.Е. Евсевьева и Саранского кооперативного института РУК продемонстрируют свои таланты в вокальном, танцевальном, театральном и оригинальном жанрах, моде, стрит-арте и региональной программе.

Артём Здунов подчеркнул: *«Дорогие друзья, с большим уважением и гордостью говорю - у нас замечательная молодежь, одни из лучших в стране добровольческое движение и студенческие отряды. Поддерживайте этот драйв и в дальнейшем: болейте за своих сегодня, болейте за Мордовию!»*

Также по инициативе Главы Мордовии зал почтил минутой молчания память участников СВО, отдавших свои жизни в защиту интересов Родины, и невинных жертв недавней атаки ВСУ в Белгороде.

Пресс-служба Главы РМ.

лиями достигнута Великая Победа, говорили о великой роли труженников

Екатерина КЛЕНИНА.

Свет православия

# «Пасхальный перезвон»

В зрительном зале Дома культуры на пасхальной неделе было тепло от улыбок на лицах зрителей, пришедших на большой праздничный концерт «Пасхальный перезвон», подготовленный учащимися образовательных учреждений Ковылкина.



Тепло и душевно приветствовали зрителей и артистов заместитель главы Ковылкинского МР Елена Золотаева и благочинный 2-го округа протоиерей Алексей Покалеев. Они пожелали всем собравшимся на праздничный концерт мира, добра и благополучия.

Со сцены не раз прозвучали «Христос Воскресе!», а зрительный зал отвечал дружно и

громогласно «Воистину воскрес!»

Более двух часов продолжалось пасхальное представление, посвященное главному православному празднику нашего народа – светлой святой Пасхе. Юные участники школьной художественной самодеятельности радовали со сцены своим исполнением. Благодарные зрители горячими аплодисментами встречали каждый

номер концертной программы: стихи и песни, танцы и хореографические картинки. На большом экране периодически менялись красивые кадры видео открыток и художественных зарисовок. Все они посвящены одной теме: православной вере и торжеству Пасхи Христовой.

На этом же культурно-массовом мероприятии были подведены итоги конкурса на лучшую «Пасхальную открытку 2024». Протоиерей Алексей Покалеев, до этого дня с успехом организовавший конкурс на лучшую «Рождественскую открытку», поздравил мальчиков и девочек с Пасхой Христовой и вручил всем участникам дипломы и сладкие призы.

И вновь со сцены слышится «Христос Воскресе!», а в ответ - «Воистину воскрес!»

Православный концерт в честь Святой Пасхи, подготовленный учащимися школ муниципального образования под руководством педагогов-наставников и музыкальных руководителей, прошел на высоком душевном подъеме, завершившись коллективным фотографированием.

Петр САМСОНКИН.